Propriété:

Soit a et b deux nombres réels positifs ou nuls:

o VT —a o Jaxb=axfi T L8

7 070)

reuve:

® FEtudions le carré de ces deux nombres:

.. . , 2
= Par définition de la racine carré: (\/a2) =a?
e Le carré de a est a2.

Les nombres \/@72 et a sont positif et ont méme carré.
D’aprés le corollaire du lemme, ces deux nombres sont
égaux

® Etudions le carré de ces deux nombres:
= Par définition de la racine carré:
(\/axb)2 =axb
> (vaxvB) = (vaxy/B)x (Vax ) = (va)'x (VD)

Par définition de la racine carré:
=axb
Les nombres /axb et \/a X \/I; sont positif et ont

méme carré. D’aprés le corollaire du lemme, ces deux
nombres sont égaux

® Supposons b##0. Etudions le carré de ces deux nom-

bres:
a\? a \/52 \/a2 a
( 5) Ty (\/g) :E\/g§2:b

a a
Les nombres \/% et \/; sont positif et ont méme

carré. D’apreés le corollaire du lemme, ces deux nom-

bres sont égaux
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® Etudions le carré de ces deux nombres:
.. . B} 2
= Par définition de la racine carré: (\/a2) =a?
e Le carré de a est a?.

Les nombres v/a? et a sont positif et ont méme carré.
D’aprés le corollaire du lemme, ces deux nombres sont
égaux

® Etudions le carré de ces deux nombres:

= Par définition de la racine carré:

(Vaxb)® = axb
2 (Vaxvb)’=(vaxv)x(Vaxvb) = (va)*x(v?)

Par définition de la racine carré:
=axb

Les nombres /axb et ﬁx\/g sont positif et ont
méme carré. D’aprés le corollaire du lemme, ces deux
nombres sont égaux

® Supposons b##0. Etudions le carré de ces deux nom-

bres:
; (\/5>2: o) e

( %) :% NG (\/5)2_5

a a
Les nombres \/% et \/b sont positif et ont méme

carré. D’apreés le corollaire du lemme, ces deux nom-

bres sont égaux
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